
MCSZ 2018. 12. 04. beszámoló közgyűlésének jegyzőkönyve 

Magyar Curling Szövetség 

2018.december 04-i 

rendkívüli közgyűlésének jegyzőkönyve 

 

Helyszín:  ELTE Sporttelep (Budapest XI. Bogdánfy . 10. / B. 3. lépcsőház. 2. emeleti tárgyaló). 

Időpont:  2018. december 4. 16 óra  

Jelen van:  3 fő küldött megbízott (Baluka Csabáné, Kiss Zsolt, Dencső Blanka) 

 7 fő vendég (Nagy Zsolt, Greiner Andrea, dr. Bukta Zsuzsanna, Kalmár György, Kovács 

Zsuzsanna, Kiss Bálint, Fóti Balázs) 

 

Bukta Zsuzsanna a Magyar Curling Szövetség elnöke üdvözli a megjelenteket és megnyitja a 

közgyűlést. 

Tájékoztatja a küldötteket a közgyűlés céljáról. Elmondja, hogy a Szakszövetség alapszabálya 

szabályozza az aláírási és képviseleti jogkört.  

Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 12 tagegyesület közül 3 tagszervezet küldötte van 

jelen az értekezleten. Megállapítja, hogy a Magyar Curling Szövetség 2018. évi közgyűlésre 3 fő 

küldött részvételével nem határozatképes.  

Ezt követően a levezető elnök személyére tesz javaslatot, aki Bukta Zsuzsanna. A küldöttek 

egyhangúlag jóváhagyják Bukta Zsuzsannát a levezető elnöki pozíció betöltésére. Bukta Zsuzsanna 

megköszönni a bizalmat a feladat ellátását elfogadja.  

A levezető elnök a jegyzőkönyv vezetőjének Dencső Blanka elnökségi tagot javasolja. A jelölt a 

megbízást elfogadja.  A közgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadja.  

A levezető elnök a jegyzőkönyv hitelesítésére Kassainé Andreát és Fóti Balázst javasolja.  

A jelöltek a megbízást elfogadják. A közgyűlés a személyi javaslatokat egyhangúlag elfogadja. 

A levezető elnök szavazásra bocsájtja, hogy a napirendi pontokban nyílt szavazás legyen. A közgyűlés 

a javaslatot egyhangúlag elfogadja.  

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy amennyiben a közgyűlés a meghirdetett időpontban, illetve az azt 

követő 60 percben határozatképtelen, az eredeti időponthoz képest egy órával később a 

meghirdetett napirendi pontokkal a jelenlévők számától függetlenül megtartásra kerül.  

 

Kmf.  

 

dr. Bukta Zsuzsanna  Dencső Blanka  Kassainé Andrea  Fóti Balázs 

 elnök                  Jegyzőkönyvvezető         Jegyzőkönyv hitelesít         Jegyzőkönyv hitelesítő 


